
ST PAUL'S CE PRIMARY SCHOOL
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My child is happy at school

My child is well cared for and feels safe at 

school
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There may be variances due to rounding 1 of 7
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55% 43% 1% 0% 1% 55% 44% 1% 0% 0% 55% 42% 2% 0% 1%

Combined strongly agree and agree 98%
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48% 48% 3% 0% 1% 57% 40% 0% 0% 3% 48% 49% 2% 0% 1%

Combined strongly agree and agree 96%

My child is making progress in school 

because the teaching is good or better

Behaviour in school is very good
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There may be variances due to rounding 2 of 7
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56% 41% 0% 0% 3% 50% 46% 3% 0% 1% 54% 43% 0% 0% 3%

Combined strongly agree and agree 97%

Strongly 

agree Agree Disagree

Strongly 

disagree

No 

response

Strongly 

agree Agree Disagree

Strongly 

disagree

No 

response

Strongly 

agree Agree Disagree

Strongly 

disagree

No 

response

46% 45% 7% 1% 1% 50% 47% 2% 0% 1% 43% 44% 11% 2% 0%

Combined strongly agree and agree 91%

My child is well taught at this school

KS1 & KS2 KS1 KS2

My child receives appropriate homework 

for their age

KS1 & KS2 KS1 KS2
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There may be variances due to rounding 3 of 7
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53% 44% 2% 0% 1% 50% 47% 2% 0% 1% 56% 41% 3% 0% 0%

Combined strongly agree and agree 97%
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42% 52% 3% 1% 2% 38% 54% 4% 0% 4% 47% 49% 2% 1% 1%

Combined strongly agree and agree 94%

The school ensures the pupils are well 

behaved

The school is open and welcoming to the 

community

KS1 KS2

KS1 & KS2 KS1 KS2

KS1 & KS2
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There may be variances due to rounding 4 of 7
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41% 55% 0% 1% 3% 43% 52% 0% 0% 5% 39% 57% 0% 1% 3%

Combined strongly agree and agree 96%
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38% 48% 7% 1% 6% 38% 50% 5% 1% 6% 27% 48% 21% 1% 3%

Combined strongly agree and agree 86%

The school is well led and managed

The school responds well to any concern I 

raise
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KS1 & KS2 KS1 KS2
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There may be variances due to rounding 5 of 7
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Strongly 

agree Agree Disagree
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disagree
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Strongly 

agree Agree Disagree

Strongly 

disagree
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26% 49% 19% 1% 5% 26% 50% 17% 1% 6% 27% 48% 21% 1% 3%

Combined strongly agree and agree 75%
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61% 37% 1% 0% 1% 69% 30% 0% 0% 1% 53% 44% 2% 0% 1%

Combined strongly agree and agree 98%

The school seeks the views of parent/carers 

and takes account of their suggestions and 

concerns

I would recommend this school to another 

parent
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There may be variances due to rounding 6 of 7
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PARENT QUESTIONNAIRE RESULTS SNAPSHOT
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74% 25% 0% 0% 0% 78% 22% 0% 0% 0% 70% 28% 1% 0% 0%

Combined strongly agree and agree 99%
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33% 48% 14% 3% 2% 28% 48% 16% 5% 3% 38% 48% 11% 2% 1%

Combined strongly agree and agree 81%

The school offers a good range of after 

school activities

KS1 & KS2 KS1 KS2

The school promotes Christian values

KS1 & KS2 KS1 KS2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

No response

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

No response

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

No response

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

No response

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

No response

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

No response

There may be variances due to rounding 7 of 7


